
 

 
 

 

Modificări ale cerințelor privind documentația 

de expediere în UE 
 

Ca parte a eforturilor Uniunii Europene (UE), de a consolida siguranța și securitatea 

la vamă pentru cetățenii săi, va trebui să le furnizăm autorităților informații 

suplimentare despre expedierile dumneavoastră de import.  

 

Începând cu 1 martie 2023, pentru expedierile care intră în UE* sau în Irlanda de 

Nord, Norvegia sau Elveția, va trebui să trimitem date suplimentare privind siguranța 

și securitatea, înainte de sosirea expedierilor la vamă.  

 

IRS este obligată să le ofere autorităților aceste informații.  

 

Aceste noi cerințe au apărut ca urmare a lansării celei mai recente versiuni a 

programului Import Control System 2 (ICS2), care este adoptat ca parte a 

implementării la scară largă a Codului Vamal al Uniunii (UCC). 
 

  



 

 
 

Ce trebuie să faceți  

Pentru a evita eventualele întârzieri, va trebui să vă asigurați 

că expeditorul: 

 

 

furnizează un cod din Sistemul armonizat (HS), compus 

din minimum șase cifre; 

 

oferă o descriere completă și exactă a bunurilor, pentru 

fiecare articol al expedierii; 

 

completează aceste informații în câmpul dedicat, din 

aplicația de expediere (care va popula apoi documentul de 

expediere), și pe factura comercială. 

 

În plus, dumneavoastră (destinatarul) va trebui să îi 

furnizați expeditorului numărul Economic Operator 

Registration and Identification (EORI), iar acesta va trebui 

să îl completeze pe factura comercială. 

   

Dacă nu sunt furnizate informațiile solicitate de autorități, cele din urmă pot refuza 

importul expedierii, până când primesc informațiile respective.  

 

Pentru a vă asigura că totul este pregătit, vă rugăm să îi solicitați expeditorului 

să furnizeze aceste informații pentru fiecare expediere viitoare. 

 

Citiți rezumatul nostru despre ICS2, care cuprinde informații suplimentare, privind 

noile reglementări și impactul acestora asupra expedierilor dumneavoastră. 
 

  

Cu stimă, 
Echipa IRS 

 

  



 

 
 

 


